

РЕЦЕНЗИЯ
на магистерскую диссертацию:
«Совершенствование государственной политики
Санкт-Петербурга по социальной защите малоимущих
категорий граждан»

студента очной формы обучения магистратуры по направлению подготовки
38.04.04 «Государственное и муниципальное управление»
(магистерская программа «Современное публичное управление»)
Северо-Западного института управления РАНХиГС
Соколовой Юлии Ивановны

Актуальность работы Соколовой Ю.И. связана с тем, что некоторые члены общества не имеют возможности самостоятельно обеспечить свое полноценное существование и нуждаются в поддержке и помощи со стороны. На сегодняшний день исследование как социальной защиты малоимущих категорий граждан, так и направлений совершенствования данного явления выступает довольно актуальной научной и практической проблемой.

Структура работы: представлена тремя главами, включающими в себя шесть параграфов, а также заключение, список использованной литературы и приложения, помогающие в восприятии цифровой и аналитической информации. Первая глава магистерской диссертации – ее теоретическая часть. В данной главе раскрываются теоретико-правовые основы государственной политики по социальной защите малоимущих категорий граждан. Раскрыто понятие категории «малоимущих граждан» и ее места в системе современной государственной социальной политики Российской Федерации как объекта социальной защиты. Представлен состав мер социальной поддержки и направлений социальной защиты малоимущих категорий граждан. Вторая глава анализирует оценку реализации механизма государственной политики Санкт-Петербурга по социальной защите малоимущих категорий граждан, а также выявляет недостатки реализации данного механизма. Третья глава посвящена выработке адресных практических рекомендаций по совершенствованию реализации государственной политики Санкт-Петербурга в сфере социальной защиты малоимущих категорий граждан.

Стиль и язык изложения в магистерской диссертации Соколовой Ю.И. соответствуют требованиям, предъявляемым к квалификационным работам магистрантов.

Выводы исследования в целом можно считать обоснованными. Магистрант демонстрирует сформированные профессиональные знания, умения и навыки по направлению «Государственное и муниципальное управление». Автор исследовал все понятия, связанные с социальной политикой. Работа основана на широкой правовой базе. Решение существующих проблем студент видит в коррекции системы пособий и разных видов социальной помощи с учетом реальных потребностей современного человека; в коррекции бюрократических механизмов работы в данной сфере.

К недостаткам магистерской диссертации Соколовой Ю.И. стоит отнести в основном обзорно-реферативный подход. Указанные замечания не снижают ценность проделанной работы.

Вывод: работа Соколовой Ю.И. соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям по направлению подготовки 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление» и может быть допущена к защите.

Рекомендуемая оценка рецензента: «отлично».

Рецензент:



Наталья Валерьевна Еремина, д.полит.н., к.и.н.,
профессор СПбГУ

15.06.2021



Подпись Ереминой Н.В. удостоверяю.
Ведущий специалист по кадрам
Н.И. Гуленкова
15.06.2021

